

乒超限薪 只对穷人说

球员最高年薪80万-120万,但有钱俱乐部暗箱操作,更能吸纳巨星

不管哪一行哪一业,收入往往是人们关注和议论较多的,体育界也不例外。中国体育界中,足球、篮球是公认的高收入项目,其实乒乓球运动员的收入也在水涨船高,越来越多的俱乐部承受不起为期三个月的乒超赛季就要为几名运动员付上几百万的薪水。

2010年乒超联赛摘牌大会准备会昨天在北京举行,相比于2008赛季,今年的摘牌又推出了部分新举措,其中最引人瞩目的是将执行严格的限薪制度。事实上,“限薪”这个词已经不是第一次与乒超联系起来,2005年就执行过一次,但最终不了了之。记者调查了解到,所谓“限薪”,注定只是对财力匮乏的球队说说而已,而资本大鳄主导的俱乐部更可以趁机吸纳明星球员。

年复一年 乒超再次“限薪”

今年乒超联赛改革中对运动员的薪水做出了明确限定:特级运动员年薪80万-120万,一级运动员年薪30万-60万。而此前,运动员的薪水只是有个薪金范围。

记者采访的一位俱乐部老总认为,可以理解乒羽中心对运动员“限薪”的良苦用心,“联赛只有三个月时间,这三个月我们就要花掉几百万的工资,再不限我们肯定承受不了。”这位老总的代表大多数俱乐部的心思,这也是出台限薪政策的根本原因。乒羽中心方面的解释也证实了这样的说法,“这样是为了减轻俱乐部的负担,我们希

望俱乐部可以承担起联赛的费用,因此在本次摘牌大会上严格使用限薪令。”2005年,乒羽中心出台“限薪”政策之后,甚至还挥起政策的大棒子——在最后期限前,如有人继续漫天要价,拒绝按照中心颁布的“限薪令”与俱乐部签约,将立即被开除出国家队。

没有“限薪”之前,每家俱乐部每年的开支高达600万左右,其中,队员工资是重中之重。像张怡宁、郭跃这样的一线国手,每年仅3个月的联赛,税前收入达到近350万。如此高的工资要拜“挂牌转会”制度所赐。为平衡各队实力,中国乒协把获得过世

界冠军的球员划分为特级运动员。规则规定:所有特级运动员必须参加挂牌转会,如一队拥有两名以上特级运动员,则至少拿出一名特级运动员参与挂牌。这给了球员自由交流的机会,但也给了那些以投机、炒作为目的,通过高价竞拍球星,把转卖主场作为赚钱之道的俱乐部哄抬球员身价的机会,据说一场张怡宁的比赛能卖到40万元。当然,乒羽中心也能从挂牌转会中提取不菲的“佣金”。

收入不菲 球员最在乎乒超

球员们都是吃青春饭的,谁都想多拿一点薪水,这无可厚非,那些早已赚得盆满钵满的奥运冠军们同样非常看重。

在非奥运年里,乒乓球国手们的收入主要分为三块,乒超薪水、国际比赛奖金以及广告收入。其中最大头、也是最好赚的当属乒超的薪水。

一位知情人士给记者算了一笔账,“像马琳、王励勤这样的奥运冠军,一年乒超的收入绝对不止‘限薪’的那么多,应该有200万左右,加上各种广告以及国际比赛的奖金,一年下来也有300万-400万的。这其中最大头肯定还是乒超的收入。”他说。

快报记者 沈忱

链接

上海男排七连冠 沈琼工资不足两千

“冠军到手了,但冠军奖金还没有着落。”实现联赛七连冠后,上海男排主帅鞠根寅谈到这个现实问题,难免有些迟疑,“我们队里现在也不清楚俱乐部到底出了什么情况,希望能给队员们落实吧。”队长沈琼亦是同样说法:“这个赛季至今还没有一个关于夺冠奖金的说法。”据传这位国家队和上海队双料队长目前不足两千元的工资已是队内最高。 东方

简讯

记者日前获悉,大满贯得主、新婚燕尔的北京名将张怡宁将不参加2010年乒超联赛。

前天是2010年乒超联赛摘牌选手注册截止时间,北京队正式提交的是郭焱,乒羽中心为了保证所有参与摘牌的球员确实能够上场,还特别找到张怡宁进行沟通,但张怡宁没有强烈参赛的想法,所以作罢。 京文

两极分化 “限薪”纵容大鳄

“限薪”对于大部分中超俱乐部而言,真是一件又爱又恨的事情。

爱的是因为“限薪”可以节省出一大部分费用,有利于球队的长期发展。一位还在为冠名赞助头疼的俱乐部老总告诉记者:“我认为‘限薪’是必要的,乒超不管是男子还是女子,除了几家有钱的俱乐部,大部分俱乐部每年都要为‘化缘’烦恼。”不过这位老总同时也认为几名国宝级的选手多拿一点也无可厚非。恨的是限薪其实就是一纸空文,这

位俱乐部老总给记者举例说:“听说浙江浙商银行队赞助商今年给球队掏了1000万,另外山西俱乐部也投入800万资金,碰上这样有钱的俱乐部,他的钱花不掉啊,就只能暗箱操作,合同上严格按照‘限薪’规定执行,私下里给多少钱没人知道啊。这样一来,能够挂牌上榜的球员肯定奔着钱多的俱乐部去啊!”

说到底,乒超“限薪”类似于CBA外援的“限薪令”,CBA要求一支球队两名外援的月薪不得超过6万美金,像

马布里这样在NBA拿着上千万美金的外援,6万美金全给一名外援都不够。“其实也就是说说的,大家都是心知肚明的,外援的薪水都是直接汇到他们在香港的户头上,篮协想查也查不起来的。合同上是一部分,剩下的私下里补齐就行了。”一位CBA俱乐部老总说,当听到乒超的限薪令时,这位老总哈哈大笑,“这不跟CBA‘限薪’一个样子吗,好的外援都去有钱的队伍了。乒超里国家队队员肯定也都奔着钱去了啊。”

限薪!那些有钱俱乐部更能吸引像马琳这样的巨星。



圣象地板 国际品质 环球风情

买圣象地板 才会上保险

购买圣象地板,赠地板专项保险(万元保额)

- ◆国内首创 行业唯一:平安、都邦保险承保,让地板使用更安全。
- ◆更多保障 更多安心:万元保额赔付标准,无需客户自掏腰包。
- ◆理赔快捷 服务到家:一个电话就能搞定,全程无忧超值服务。

垂询热线
400-8870060

万人欢购惠时间:3月27日(周六上午)9:00-12:00 地点:光华门石林家居大广场

圣象地板3.27与您金喜约惠

- ◆百万豪礼 欢乐砸金蛋
- 100%有奖,更可获金象、世博免费畅游。
- ◆十万基金 免费送地板
- 征集部分样板房,免费送圣象新实木地板
- ◆客户回访 买完不会忘
- 圣象客户回访活动全面启动
- 老客户来电可享定期回访+礼品赠送

◆现在电话预约报名就送现金红包

南京市工商行政管理局公告

根据《广告法》、《广告管理条例》、《广告经营许可证管理办法》等有关法规的规定,2009年度广告经营资格检查从2010年3月1日起进行,现将有关事项公告如下:

一、检查范围和时间:2009年12月31日前登记注册的广告经营企业及其广告经营单位,年检期限自2010年3月1日至6月30日止。

二、广告经营资格检查程序及提交材料:

1、市局广告监督管理处负责在市局登记领取《广告经营许可证》的广告经营单位的广告经营资格检查(广播电台、电视台、报刊出版单位和兼营广告的事业单位)及在市局登记注册的广告经营企业。须提交材料如下:

(1)《广告经营单位广告经营资格检查表》2份;

(2)单位法人登记证明(事业法人证、营业执照等)副本原件、复印件。

(3)广告媒介证明(广播电台、电视台准播证、报纸、期刊出版许可证等)副本原件、复印件。

(4)广告价目表;

(5)广告经营许可证正、副本原件;

(6)广告审查员证书原件及复印件;

(7)行政事业单位财务综合表;

注:市属广告经营企业须提交材料参照以下各分局局内容

2、各分局、区县工商局负责在本局登记和市局授权管辖的从事广告经营的企业广告经营资格检查,广告经营企业在参加广告经营资格检查,并取得继续经营资格后,再到企业登记部门办理营业执照年检。须提交材料如下:

(1)《广告经营企业广告经营资格检查表》2份;

(2)企业营业执照副本原件;

(3)广告审查员证书原件及复印件;

(4)服务业企业财务状况综合表;

注:以上复印件须加盖单位公章

三、相关材料领取方式:《广告经营单位广告经营资格检查表》《广告经营企业广告经营资格检查表》《行政事业单位财务状况综合表》《服务业企业财务状况综合表》可到南京市工商行政管理局网站: <http://www.njgs.gov.cn> 在线服务-表格下载"中自行下载打印填写。

四、管辖单位地址及联系电话:

南京市工商局	珠江路696号1002室	84648712
玄武区工商分局	珠江路455号13楼1318室	83681783
白下区工商分局	御道街33-29号403室	84496140
秦淮区工商分局	中华路518号4楼	52209628
建邺区工商分局	南台巷32号	84221242
鼓楼科技工商所	模范马路5号(科技广场三楼)	83172459
下关区工商分局	江边路20号209室	58773135
栖霞区工商分局	尧化门街189号2楼	85562583
雨花区工商分局	共青团路36号2楼	52882717
江宁区工商分局	金箔路666号806	52195856
浦口区工商分局	浦珠北路151号209室	58861211
六合区工商分局	龙津路141号5楼	57758893
溧水县工商分局	永阳镇泰淮路55号504室	57207129
高淳县工商分局	淳溪镇镇兴路188号4楼	57319209
高新技术开发区分局	丽景路2号	58641217
经济技术开发区分局	新生圩外贸港区金融楼86号	85802176

南京市工商行政管理局
二〇一〇年三月十五日